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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, cumprimentar minha esposa e lamentar que só 

ela esteja aqui nós acompanhando e só gostaria aqui de dizer da nossa preocupação e acredito 

que é uma preocupação de todos nós a relação essa, esse vírus que vem preocupando todos os 

países do mundo e no Brasil também não é diferente torcer que se chegue ao conhecimento das 

nossas autoridades sanitária e que resolva essa problemática que vem causando tanto 

sofrimento a nossa população o quanto antes. Dizer também senhor presidente e quero que o 

senhor cobre do nosso poder executivo a necessidade da implantação imediata do PISO do 

magistério dos nossos professores do município de Vale do Anari tenho dito e espero 

sinceramente que essa implantação ocorra nos próximos dias sem grandes delongas já em 

outra indicação minha já fiz isso e quero frisar de novo por que isso acaba desgastando os 

nossos servidores os nossos professores educadores e também de sobremaneira acaba 

desgastando o poder executivo por que espero sinceramente que não seja necessário e deixar 

as salas de aulas deixar as nossas escolas para se manifestar no pátio da prefeitura  para que 

isso seja equacionado já que um direito de todos os nossos profissionais da educação nossos 

professores e professoras do nosso município Vale do Anari, gostaria também aqui senhor 

presidente de falar da minha indicação à respeito da recardação do IPTU que e um recurso 

próprio do município e também do ISSQN que também e outro recurso que fica sem por cento 

nos cofres do nosso município e preciso que o poder executivo tenha uma atenção maior sobre 

a essa, esses dois seguimentos de arrecadação do município por que a gente sabe que algo que 

pode melhorar e melhorar muito arrecadação do nosso município e contribuir para a melhoria 

da prestação de serviço e equacionar os problemas que são tantos e tanto na ária urbana como 

também na ária rural e preciso de exposição para enfrentar essa problemática o quanto antes 

possível, lembrando também fazer aqui homenagem e cumprimentar e a nossa vereadora , 

vereadora Santa única representantes das mulheres do nosso município eu lamento muito por 

ser só a senhora deveria ter mais umas três ou quatro aqui já que vocês  somas mais de 

cinquenta por cento da nossa população cumprimentar também  minha esposa em nome da 

qual cumprimento todas as mulheres do nosso município de Vale do Anari e dizer sem grandes 

delonga algumas palavras que não são minhas mais eu a faço minhas, a mulher é a pimenta da 

vida e o sal e o sangue o sol que não queima e o choro embriagado na noite mais fria e a flor e 

a terra a mulher e beleza a mulher e você hoje é seu dia ontem foi o seu dia a manhã será o seu 

dia  e ontem também foi o seu dia por que o mundo e você  o resto é seu rosto, o resto é todo 

mundo que tem orgulho em seus passos todas as mulheres do mundo carregam no peito a 

tatuagem da força todas sem exceção são motor dos dia do resto da vida do resto das outras 

pessoas e todas são paz e são lutas e são abraços e são desembaraços são alegria e são dor  

todas as mulheres do mundo são espelho do que e a vida que e das pessoas então desejar pra 

vocês e um feliz dia das mulheres Deus abençoe a cada um de vocês que as nossas mulheres 

continue trabalhando na sociedade desempenhando esse importante papel que vem 

desempenhando à tanto tempo e que deve continuar assim de fato essas palavras e transcreve e 

materializa tudo aquilo que vocês representa de importante para a nossa sociedade parabéns à 

todos vocês. 

mailto:camaravaledoanari@hotmail.com

